

報道関係者各位

[リリースNo.KH110036] 2011年9月27日 加賀ハイテック株式会社

*世界最小・最軽量 モバイルメディアサーバー

『 TAXAN "MéoBank (ミーオバンク)"』加賀ハイテックより新発売

パソコン・モバイル製品・周辺機器、カメラ・カメラ用品などを販売している加賀ハイテック株式会社 (本社:東京都千代田区 代表取締役社長 中川 良博、以下加賀ハイテック)は、グループ会社の株式会社ワークビット(本社:神奈川県大和市中央 代表取締役社長 松浦 耕二、以下ワークビット)が 開発した※世界最小最軽量で、WiFi(802.11b/g/n)対応のモバイルメディアサーバー "MeoBank"を「TAXAN」ブランドにて 10 月下旬より、全国の加賀ハイテック取引先販売店、および加賀ハイテック公式 EC サイト「たくさんプラス(http://kht.shop-kagaht.jp/)」にて販売することを本日発表いたします。



【既存 NAS 環境】

【MeoBank 環境】

この"MeoBank"はメディアサーバー機能を内蔵し、DLNA 規格に準拠した端末/アプリケーションから簡単に音楽・映像やドキュメントなど、内蔵 HDD に保存された各種ファイルをワイヤレスで簡単に読み込み/書き込みする事が可能です。また、USB 接続により外付け HDD としても機能します。さらに、複数の端末から同時にアクセスすることができます。また、小型 1.8"HDD と、高性能リチウムポリマー電池を採用することにより、日常的に持ち運べる、世界最小"手のひらサイズ"を実現しました。

記憶容量は200 ギガバイトで、内蔵バッテリー搭載により、充電はMini-USB 経由でパソコンや市販の USB 充電器で充電が可能。待機状態5時間、連続アクセスで4時間駆動いたします。

■ 製品概要

製品名 : MeoBank

型番: MEO-WHDD-200G

JAN: 4954591306057

価格:オープン(市場想定売価 19,800 円(税込))





■製品仕様

アイテム	スペック	備考
サイズ	1.8 インチ HDD 200 ギガバイト	
インターフェース	WiFi IEEE 802.11 b/g/n	
	USB 2.0(Mini-B) × 1	充電にも使用
サイズ(W x D x H)	115.7 x 78.4 x 18.7 (mm)	
重量	約 200 (g)	

対応 OS

Windows XP SP3 以降 / mac OS X ver10.3 以降 /

Android2.2 以降 / iOS:iPhone iPod Touch 3.12 以降 / iOS:iPad 3.2 以降

※全ての端末での動作を保証するものではありません。iOS、Android 製品での映像・音楽等の再生には、別途アプリケーションのダウンロードが必要です。

※本文中、世界最小最軽量とは同一カテゴリー製品にて2011年9月1日時点です。(当社調べ)

■本リリースに記載されている内容は発表時点の情報です。発売時に内容が変更となる場合もございますのであらかじめご了承ください。

〈このリリースに関するお問合せ先〉

加賀ハイテック株式会社(http://www.kagaht.co.jp/)

東京都千代田区外神田 3-12-8 TEL:03-4455-3277/FAX:03-3254-7224

事業開発本部

担当 原竹 英樹(e-mail haratake@kagaht.co.jp)

〈開発に関するお問合せ先〉

株式会社ワークビット(http://www.workbit.co.jp/)

神奈川県大和市中央 1-1-2 TEL:046-261-3228/FAX:046-263-7876

営業企画

担当 小川 輝久(e-mail ogawa@workbit.co.jp)